

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αρ. Πρωτ.: 1688

Αθήνα, 15/05/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η απόφαση του ΣΤΕ έκρινε συνταγματική την **επίταξη των εργαζομένων** στη ΣΤΑΣΥ και των καθηγητών!!! Με έκπληξη μάθαμε ότι μέχρι το 2002 κινδύνευε σοβαρά η υγεία μας αφού δεν υπήρχε ΜΕΤΡΟ και ΤΡΑΜ στην Αθήνα!!!

Το καταλάβαμε γιατί το ισχυρότερο επιχείρημα για την συνταγματικότητα της επίταξης είναι ότι η απεργία των συναδέλφων μας στη ΣΤΑΣΥ έβαζε τη δημόσια υγεία σε κίνδυνο...

Για να σοβαρευτούμε, η επιστράτευση εργαζομένων που διεκδικούν το δίκιο τους, πλήττει κυρίαρχα την Δημοκρατία. Η Κυβέρνηση, με σύμμαχο την «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη καταλύει το Σύνταγμα, πυροβολεί την δημοκρατία, χωρίς κανέναν ενδοιασμό, αρκεί να μπορέσει να περάσει όλα τα αντεργατικά μέτρα που έχει υποσχεθεί στα αφεντικά της.

Σε αυτό το κλίμα, εντάσσεται και η προσπάθεια τρομοκρατίας των εργαζομένων στη ΣΤΑΣΥ, όπου η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη ανακάλυψε τους μεγάλους επικίνδυνους εγκληματίες, τους συνδικαλιστές του χώρου. Με ένα κατηγορητήριο, που αντιστοιχεί σε στυγερούς εγκληματίες, σύρονται όλοι οι πρόεδροι, κατ' αρχήν, των σωματείων της ΣΤΑΣΥ στον εισαγγελέα γιατί απεργούσαν!!!

Εάν Κυβέρνηση και Διοίκηση πιστεύουν ότι ποινικοποιώντας τους αγώνες μας θα μας τρομάξουν και θα σταματήσουμε να αντιπαλεύουμε τα αντιλαϊκά, αντεργατικά μέτρα που καθημερινά προσπαθούν να μας επιβάλουν, πλανώνται πλάνην οικτράν...

Το ΕΚΑ καλεί την Κυβέρνηση να σταματήσει την αντεργατική κατρακύλα και να άρει τώρα την επίταξη των εργαζομένων στη ΣΤΑΣΥ, των καθηγητών και των ναυτεργατών.

Καλεί την Διοίκηση της ΣΤΑΣΥ να αποσύρει κάθε κατηγορία ενάντια στους συνδικαλιστές, να σταματήσει κάθε δίωξη και να σκεφτεί σοβαρά την ευθύνη που παίρνει συνεργώντας στην κατάλυση της Δημοκρατίας.

Σε κάθε περίπτωση τους προειδοποιούμε ότι δε θα επιτρέψουμε να καταργήσουν τα δημοκρατικά μας δικαιώματα και θα σταθούμε με κάθε τρόπο στο πλευρό των συναδέλφων μας.

**Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ**

Το Δ.Σ.

